

南腔北调惹得宝宝口齿不调

家长各操方言致幼儿不会说话,专家建议语言环境“专一”

星报讯(记者 赵汗青) 幼儿家长南腔北调共处一室,让3岁宝宝“懵了”。近日,武汉的一名宝宝引发关注,原因就在于父母和爷爷奶奶每个人都用方言交流,最后造成孩子语言障碍。记者从省立儿童医院了解到,省城合肥也有许多类似开口难的孩子,专家建议要给孩子一个固定的语言环境。

家长各操方言苦了幼儿

武汉一名2岁10个月宝宝的状况近日引起关注:宝宝什么都好,就是不会说完整的句子,只能吐出单个的词。此前,这名孩子曾做过听力、智力等相关检查,一切正常。

经医生询问后发现,孩子的妈妈讲孝感话,爸爸是安徽口音,

爷爷奶奶分别讲南昌方言和东北方言。南腔北调共处一室,3岁的宝宝“懵了”。

当地医生认为,两三岁的孩子正处于语言发育关键期,而复杂的语言环境是宝宝开口难的重要原因。由于4名家长平时交流各操方言,这意味着宝宝得同时学习几种语言,却不知道到底该模仿谁的发音,导致语言发育迟缓。

合肥类似孩子也有不少

在合肥市,是不是也有这类开口难的孩子呢?记者采访了省立儿童医院儿保科主任张功。

张功介绍说,类似开口难的孩子比较多,“孩子在语言发育期,不论父母长辈讲什么话,普通话也好,方言也好,如果每个地方的方言表述不尽一致,容易导致

孩子搞不清物体所对应的名词究竟是什么。”

“一个长春人带着1岁多的小孩到上海做生意,不久又来到合肥。由于语言环境过度变化,孩子讲话最后变得很畏惧,要什么只能用手指点。”张功说,“其实,缓解这种开口难的情况并不难,只要固定语言环境,慢慢调节,孩子渐渐就会好起来的。”



日前,芜湖长江航运公安局邀请媒体和辖区涉水企事业单位的30多名群众代表,开展警营开放日活动。民警在长江上进行水上消防演练,展示水上警用救援装备使用步骤方法,群众代表们还参观了辖区水上派出所,并在民警指导下亲身试穿单警装备。 西贝 海康 记者 小雨 青松 文/图

江淮万象

专升本统考分数线划定

记者昨日获悉,我省2012年普通高校专升本统考科目分数线及各专业科目资格线划定:文科类单科资格线70分,最低录取控制线311分;理科类单科资格线70分,最低录取控制线300分;艺术类单科资格线46分,最低录取控

制线229分;体育类单科资格线46分,最低录取控制线252分;面向退役士兵专业文科类单科资格线53分,最低录取控制线207分;理科类单科资格线34分,最低录取控制线194分。

记者 桑红青

我省查扣6758盒“毒”胶囊

记者昨日从安徽省食品药品监督管理局获悉,近日,我省各地市药监部门针对“毒”胶囊都进行

了突击检查,查扣了“毒”胶囊6758盒,已经停止销售,部分药品将被召回。 张松 记者 王玉

芜湖大桥8月刷卡收费

记者昨日从安徽省交通规划设计研究院了解到,今年8月份,芜湖长江大桥上将在全省率先安装ETC车道,今后,过往车辆只要

使用ETC卡轻轻一刷,两秒钟就可以上桥通过收费站。据悉,目前芜湖长江大桥上正在进行扩建工程改造。 吴潇潇 记者 王玉

安大首开“舞龙舞狮”课

安徽大学第50届运动会开幕式上,由学生表演的舞龙舞狮格外吸引观众眼球。记者昨天从该校体育军事教学部了解到,舞

龙舞狮将于下学期走进课堂,成为体育课项目之一,这在省内高校尚属首创。

蔡丽丽 记者 李婉婷

准妈妈偷卖歌舞厅空调

一怀孕7个月的女子,因生活拮据,且丈夫对其不管不问,从丈夫身上偷来某歌舞厅钥匙将5台空调变卖。近日,黄山市屯溪

区人民法院一审判决该女子鲍某有期徒刑一年零四个月,缓刑两年,并处罚金人民币6000元。

洪艳 记者 陈明

“翻墙”危险,切莫大意

4月23日凌晨1时许,无为县福渡镇一学校出现惊险一幕:该校一名男生翻越锁闭铁门时,不慎将手掌扎穿,整个人挂在铁门

上。当地消防闻讯后赶到将男生救下。目前,伤者正在医院接受进一步治疗,暂无生命危险。

陈嘉 记者 小雨 青松

三尺讲台,粉笔书写园丁情怀 23个春秋,岁月镌刻慈母面容

寿县一小女教师坚守讲台笑战病魔

星报讯(操和分 记者 李世宏) 五年之内,两次身患重病,用顽强战胜病魔;强忍病痛,不顾家人反对,坚守三尺讲台。这位奇女子就是六安市寿县一名小学教师——葛俊厚。

葛俊厚,寿县寿春镇九龙中心校古堆小学老师。今年45岁的她看起来非常精神,脸上不时露出暖暖的微笑。

2003年一次培训课上,葛老师腹部疼痛当场晕倒。经检查,

她患上了多发性子宫肌瘤。在医生和同事的劝导下,她进行了切除手术。手术尚未完全康复,正值新学期开学。考虑到有很多事务要处理,葛老师不顾家人和领导劝说,毅然回到讲台。从此,大家亲切地称她为“不倒翁”。

2008年,葛老师被查出患上乳腺癌,一系列化疗让她受尽了折磨。即使在这种情况下,葛老师依然坚持带病任教。2009年,葛老师再次被推进手术室,手术

很成功。当学生来看望葛老师时,她说:“我一切都好,就是放不下你们啊!”

葛老师疼孩子,在学校里是出了名的。有位智障学生小军(化名),平日里不洗脸、不梳头,经常把衣服穿到发馊、发臭。葛老师了解情况后,每天定时为他梳洗,还主动为他辅导功课。

在葛老师任教的23个春秋里,无论经历什么样的病痛,唯一不变的就是她那满脸的微笑。

2012走进宝业——第一届“宝业·东城广场业主浙江行”活动圆满结束

4月20日-22日,宝业·东城广场百余名业主参加了2012走进宝业——第一届“宝业·东城广场业主浙江行”活动。在为期三天的旅程中,业主们及媒体单位参观了浙江宝业住宅产业园区和宝业集团开发的住宅小区,同时也领略了宝业集团所在地中国著名历史文化名城——水乡绍兴的风土人情。

宝业相关负责人表示:此次活动构建起广大业主与宝业人之间真诚、高效的沟通平台,不仅让业主们及媒体单位充分了解了宝业集团的雄厚实力和先进技术,而且还感受宝业集团所倡导的住宅文化及其对

建筑品质孜孜不倦的追求。

据悉,宝业集团安徽公司正在向“在安徽再造一个宝业”的宏伟目标而全面推进。而目前正在建设的宝业东城广场将以国际旗舰级城市综合体为规划蓝本,海纳10万平米顶级购物中心、5A级写字楼、商务公寓、传世名宅等多种物业类型,集购物、休闲、娱乐、商务、居住等多功能于一体的超大规模城市综合体。

另外,本报与宝业联合主办的“爱上东城——@宝业·炫照随手拍”摄影征集活动正在火热进行中。 王珊珊

国家助学贷款公告

各位与中国建设银行股份有限公司合肥城西支行签订的《助学贷款借款合同》已到期,因各位未能按《助学贷款借款合同》的约定偿还借款本息,现贷款已经逾期,相关违约信息将进入社会征信系统,望各位尽快归还贷款,同时我行保留采取法律手段进行追偿的权利。

中国建设银行股份有限公司合肥城西支行
二〇一二年四月二十四日

助学贷款公告名单

客户编号	客户名称	拖欠本金	拖欠利息
3408251983040224590	汪旭峰	0	1595.92
3421268010055870	赵斌	6000	1585.78
3422011981100575121	武二望	4900	686.77
3406211981031832170	孙德碧	6000	1479.15
3422214982011174160	汤伟	0	1498.41
3424011983021663510	张克成	6000	854.42
3426221984011077550	邹文正	3000	390.15
3412231981080429170	孟庆飞	4000	498.44
4202811982090728510	吴奇朋	5000	982.18
3421231980080706510	薛宗宇	4850	574.54
3424238009092770	李春阳	6000	1181.07
34112211978102325880	孙顺利	6000	645.04
3421261982021010330	殷国梁	4000	475.26
3412021983021813100	张海龙	4000	752.63
3412021983021813100	张海龙	6000	1096.41
3426221984100506150	许铮	2000	194.82
3411271983101228140	黄飞	5000	433.56
34082219831208225x0	丁希庭	4000	211.96

交房公告

尊敬的业主:
我公司开发的滨湖假日花园枫丹园C1、C2、C3、C4、C5、C6、C7、C8、C9、C10、C11、C12、C13号楼、BHF-2-1地下车位、BHF-1-1地下车位已达到交房标准,请购买前述房产的业主,按照《商品房买卖合同》约定的交付期限携带以下资料前往合肥市滨湖区广西路与长沙路交口的滨湖假日销售部正式办理交房手续。

- 1.全部权利人身份证、户口本、结婚证(其中全部权利人身份证,未成年户口本及监护人身份证复印件各两份)
- 2.家庭唯一住房证明(仅限契税未提前申报客户)及买受人家庭成员(购房人、配偶、以及未成年子女)的身份证、户口本、结婚证复印件各一份;未婚的需提供近期民政局开具的未婚证明复印件一份;未成年人口与父母不在同一户口本上需提供出生证明或派出所开具的证明复印件一份。
- 3.商品房买卖合同
- 4.全部购房票据和费用(现金)

(以上资料全部要求提供原件)详情请致电:
0551-4655555

特此公告。

安徽盛置置地发展有限公司
2012年4月24日